



Троих обвиняемых будут судить за покушении на кражу и убийство, совершенное в целях сокрытия другого преступления

Следственным отделом по г. Смоленску СУ СК при прокуратуре РФ по Смоленской области окончено расследование уголовного дела по обвинению троих местных жителей в покушении на тайное хищение чужого имущества и убийстве совершенном в целях сокрытия другого преступления. В декабре 2007 года в ходе распития спиртных напитков двое жителей г. Смоленска 1988, 1989 годов рождения, решили похитить имущество, проникнув в частный дом, принадлежавший родителям их знакомого. Им было достоверно известно о хранящихся в доме ювелирных изделиях на сумму около миллиона рублей, а также о времени, когда дома находится только жена хозяина и его несовершеннолетний сын. Для участия в совершении преступления они привлекли своего несовершеннолетнего товарища 1990 года рождения, который лично знаком с сыном хозяина дома. 25 декабря 2007 года между сообщниками была достигнута договоренность о том, что один из них отвлечет сына хозяина дома, уговорив его пойти в парк. Потом, двое других подойдут к дому, один перелезет через забор и спрячется за входной дверью и в то время когда позвонят в звонок и хозяйка дома пойдет к калитке, чтобы открыть дверь, он должен будет зайти в дом, проникнуть в гараж, открыть ворота, впустив стоявшего на улице в помещение. Согласно достигнутой договоренности, один из соучастников преступления подошел к двери дома, и под предлогом помочь залить каток пригласил сына хозяина дома пойти с ним в парк. Тот согласился. Дождавшись их ухода двое других соучастников принялись исполнять дальнейшую часть плана по совершению преступления. Самый младший из обвиняемых, который на момент совершения преступления являлся несовершеннолетним, прошел к входной двери дома через калитку в заборе, которая оказалась открытой, предварительно закрыв ее за собой, и спрятался за входной дверью. Второй его товарищ позвонил в звонок для того, чтобы хозяйка вышла из дома. Как и было спланировано, женщина действительно вышла на крыльцо, но при попытке проникновения в дом, находившийся позади несовершеннолетний задел металлические канистры, стоящие около двери, чем произвел посторонний шум, который привлек внимание потерпевшей. Женщина, увидев пытавшегося проникнуть в дом постороннего, закричала: «Воры» и попыталась задержать молодого человека. В ответ он нанес последней удар кулаком в область головы, а когда потерпевшая начала убегать, обвиняемый, клинком ножа, который держал в руке, нанес ей 2 удара в область спины, а после того, как она упала на землю, еще 8 ударов ножом в область шеи. От полученных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. После совершения преступления, молодой человек скрылся с места преступления, выбросив свою верхнюю одежду около автозаправочной станции по ул. Дзержинского. Несовершеннолетнему (на момент совершения преступления) было предъявлено обвинение в совершении преступлений, предусмотренных п. «к» ч.2 ст.105 УК



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

РФ – убийство, совершенное с целью сокрытия другого преступления, ч. 3 ст. 30, п. «а,в» ч. 3 ст. 158 – покушение на тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительному сговору; с причинением значительного ущерба. Двум другим соучастникам предъявлено обвинение по ч.4 ст.150 УК РФ – вовлечение несовершеннолетнего в совершение особо тяжкого преступления, покушение на тайное хищение чужого имущества, совершенное при отягчающих обстоятельствах, пособничество в покушении на тайное хищение чужого имущества при отягчающих обстоятельствах. В настоящее время уголовное дело передано в суд для рассмотрения по существу.

13 Января 2009

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/712906>